
 

Протокол №5 

засідання педагогічної ради 

Залузького опорного закладу загальної 

середньої освіти І-ПІ ступенів 

Дубровицької міської ради 

від 12 січня 2022р. 

Присутні -36 членів колективу. 

Голова педради - Годунко Г.В. 

Секретар педради - Котяш Ок.С. 

Порядок денний  

1. Про вибір і замовлення навчальних підручників для 9-го класу на 

2022-2023 навчальний рік. 

1. СЛУХАЛИ: 

Заступника директора з НВР Котяш Л.Л., яка сказала, що, відповідно до 

листа відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької 

міської ради від 22.12.2021р. № 1708/01-21/21 «Про здійснення вибору 

закладами загальної середньої освіти підручників для 9 класу», з метою 

забезпечення здобувачів загальної середньої освіти та педагогічних 

працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів Типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти II ступеня, згідно з 

порядком проведення конкурсного відбору підручників для здобувачів 

повної загальної середньої освіти, затверджених наказами Міністерства 

освіти і науки України від 30 вересня 2021р. №1049 та від 10 грудня 2021р. 

№1341, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, педагоги 

закладу освіти вибирали підручники. Вибір проводили відповідно до 

прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з 

урахуванням їх максимальної кількості на наступні 5 років, а також до 

фактичної кількості педагогічних працівників. 

Безпосередній вибір підручників за електронними версіями їх 

оригінал-макетів у комплекті з проектами обкладинок з кожної назви 

підручника здійснювали всі вчителі закладу освіти, які викладають навчальний 

предмет ідентичний назві підручника, з якого оголошено Конкурс. Для 

обговорення були запропоновані новостворені підручники для 9 класу закладів 

загальної середньої освіти, а також підручники, які плануються для 

повторного видання. Учителі здійснювали вибір шляхом формування рейтингу 

з однієї назви підручників. 



 

 

    Закладу загальної середньої освіти потрібно заповнити до 15 січня 

2022р. дві спеціальні форми вибору підручників та передати результати 

вибору в паперовому та електронному варіантах до відділу освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту Дубровинької міської ради до 15 січня 

2022року. 
    Людмила Лаврентіївна розповіла про опрацювання з учителями 

основної школи інструктивно-методичних матеріалів для здійснення 

вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 9-го класу за 

фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної 

назви, та зразків оформлення результатів вибору, а також запропонувала 

затвердити вибір проектів підручників за списками , поданими вчителями 

-предметниками.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За-36.  

Проти- 0.  

Утрималися - 0.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити вибір проектів підручників для 9-го класу на 2022-2023н.р. 

(додаток 3). 

2.  До 15 січня 2022року передати дві форми вибору підручників до 

відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровинької міської 

ради в паперовому та електронному варіантах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


